

Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради код ЄДРПОУ 40198703		
<u>14.06.2024</u> <u>UA-2024-06-14-004996-a</u> <small>дата та номер ідентифікатора процедури закупівлі</small>		
1	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником	Послуги з поточного ремонту нежитлової будівлі за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Центральна, буд. 7 (ДБН А.2.2-3:2014); 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Під час обстеження нежитлової будівлі за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Центральна, буд. 7, де розміщено офіс старости, виявлено необхідність у проведенні поточного ремонту робочих кабінетів, коридорах, сходової клітинки, заміни аварійних дерев'яних вікон та дверей. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника з урахуванням вимог нормативних документів (державним нормам, технічним умовам та загальним умовам, державним стандартам України, іншим нормативним актам у сфері будівництва, які пред'являються до Послуг цього типу). Об'єми, склад та зміст робіт визначені у Дефектному акті. Обсяг надання послуг: 1 послуга.
3	Розмір бюджетного призначення (асигнування)	Закупівля здійснюється в межах запланованих видатків на 2024 рік, відповідно до обсягів бюджетних асигнувань на відповідний бюджетний період. Вид предмета закупівлі – послуга.
4	Обґрунтування: -очікуваної вартості предмета закупівлі	Орієнтовна очікувана вартість предмета закупівлі послуги з поточного ремонту розрахована з урахуванням вимог нормативних документів та за допомогою програмного комплексу АВК-5, Кошторисних норм України "Настанова з визначення вартості будівництва" затверджених Наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 р. за № 281, відповідно до дефектного акту та з урахуванням ринкових цін на якісні будівельні матеріали, що можуть застосовуватися при виконанні будівельних робіт. Орієнтовно очікувана вартість становить 897 414,00 грн з ПДВ.